

齐鲁晚报“拍课堂” 2016年度摄影分站赛 (第6站)



扫码下载齐鲁晚报手机客户端“齐鲁壹点”  
更多精彩图片详见“齐鲁壹点”摄影频道



▲近距离接触这些熟悉又陌生的农作物,也学到不少农业科技知识。 本报记者 刘军 摄



▲不少作物新品种吸引了学员们的目光。 本报记者 王鸿光 摄



▲一等奖 作者 刘佳



▲相机、手机、无人机齐上阵。 本报记者 戴伟 摄



▲拍完片,在一起品评一下作品,总结拍摄中的得失。 本报记者 戴伟 摄

# 看着沉甸甸的谷穗就想拍

文/本报记者 王鸿光

沉甸甸的谷穗,红彤彤的高粱,饱满的向日葵,毛茸茸的豆荚……这些都让拍课堂的学员们兴奋不已,田间地头满是快门声。10日,齐鲁晚报“拍课堂”2016年度分站赛第六站来到省农科院作物所试验基地,在农科院专家的引导下深度探秘平日里熟悉又生疏的各种农作物。

省农科院作物所试验基地有试验田300余亩,主要进行小麦、大豆、谷子、甘薯、高粱等作物的育种与栽培。济南已入秋,试验田中呈现出一片丰收景象,丰富的拍摄题材,让学员们忘记了蚊虫叮咬。一会儿趴在地上拍摄谷穗,一会儿钻入玉米地拍摄正在劳作的工人,将理论课上的知识一点点运用到拍摄实践中来,直到收获满意的照片。此时,学员们腿上、手臂上也多了不少被蚊虫叮咬而起的疙瘩。快加入本报“拍课堂”一起留住身边的精彩吧。



▲二等奖 作者 路春兰



◀ 二等奖 作者 任婷婷



◀ 二等奖 作者 金永生



▲一等奖 作者 杜海燕